

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Знаменитые цветочные часы в Женеве сменят колесики | L'horloge fleurie de Genève change son rouage

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 29.01.2010.



www.geneve-tourisme.ch

Среди швейцарских часовщиков объявлен конкурс, победителю которого нужно будет закопать свой механизм в землю.

|
Un concours a été lancé parmi les horlogers suisses; le vainqueur devra enterrer son mécanisme dans la terre.

L'horloge fleurie de Genève change son rouage

Женевские цветочные часы – это городская достопримечательность, которую туристы запечатлевают на своих фотокамерах даже чаще, чем знаменитый фонтан! Они расположены в Английском саду, рядом с мостом Монблан.

Интересно, что самые первые цветочные часы появились в городе Кальвина еще в 1903 году. А часы в Английском саду существуют с 1955 года. Это одновременно произведение технического, дизайнерского и садоводческого искусства. Циферблат их состоит из восьми сфер, или кругов, цвет которых меняется в зависимости от времен года. Он выполнен из тщательно подобранных цветочных клумб и клумбочек, на которых растет около 6500 растений - за ними ухаживают заботливые руки сотрудников городского департамента зеленых насаждений - сажают, поливают, пропалывают. Стрелки же на пятиметровом циферблате передвигаются с помощью

электронного механизма, который спрятан под землей, под клумбой (кстати, секундная стрелка – самая длинная в мире, она равняется 2,5 метрам).

Теперь Женева, чтобы доказать мастерство швейцарских часовщиков и привлечь внимание к достоинствам механических часов, объявляет среди них конкурс на лучшее предложение по замене часого «сердце». Электронный механизм будет заменен на механический, а работу его посетители смогут наблюдать через специальное окошечко, защищенное небьющимся стеклом.

Об этом сообщил в интервью «Léman Bleu» городскому телеканалу административный советник Мануэль Торнар. Конкурс будет повторяться каждые 5 лет. Рядом с часами будет указано имя изготовителя механизма. Сам дизайн часов меняться не будет, - уточнило городское руководство, видимо, предвидя вопросы, не станут ли однажды женевские цветочные часы у один прекрасный летний день похожи на украшения «Шанель».

[швейцарские часы](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/znamenitye-cvetochnye-chasy-v-zheneve-smeyat-kolesiki>